

“Правда Востока” gazetasining 2024-yil 10-sentabr sonida

// 10 September 2024 yil

<https://special.uzkimyosanoat.uz/oz/press/about-us/pravda-vostoka-gazetasining-2024-yil-10-sentabr-sonida>

ПРАВДА ВОСТОКА

Общественно-политическая газета. Основана 2 апреля 1917 года

10
сентября
2024 года
вторник
№ 183 (30492)

Новости и аналитика на портале www.yuz.uz

ЦИФРА.ФАКТ

В результате создания стабильной законодательной базы, улучшения инвестиционной среды и внедрения новых технологий объем переработки хлопкового волокна увеличился с 40 процентов в 2017 году до 100 процентов. Одновременно началась работа по импорту хлопкового сырья и производству готовой продукции с высокой добавленной стоимостью. Благодаря созданным в сфере возможности объем производства текстильной продукции увеличился в 5 раз, ее экспорт - в 4 раза. Раньше значительная часть, то есть 70 процентов экспорта в отрасли, приходилась на долю сырья, а сегодня 60 процентов экспортируемого товара составляет готовая продукция.



ОБРАЗЕЦ МУЖЕСТВА, СМЕЛОСТИ И ПАТРИОТИЗМА

Параспортсмены Узбекистана на состоявшихся в Париже (Франция) XVII Паралимпийских играх завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых медалей.

В Ташкентском международном аэропорту имени Ислама Каримова 9 сентября состоялась церемония торжественной встречи победителей, призеров и участников этих престижных соревнований. Для встречи спортсменов в аэропорт прибыли представители государственных и общественных организаций, спортсмены, родители паралимпийцев, журналисты.

Пламя мгновений триумфа, которое подарила народу спортсмены на XXIII летних Олимпийских играх, еще больше разгорелось благодаря новым победам, радостью от которых согрела наша страна.

На XVII Паралимпийских играх 65 параспортсменов Узбекистана закрепили честь страны и завоевали 10 золотых, 9 серебряных и 7 бронзовых - всего 26 медалей.

(Оглавление на 4-й стр.)

В САМАРКАНДЕ - ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИРОВОЙ ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



В Самарканде проходит конференция двух крупнейших текстильных ассоциаций мира - Международной федерации производителей текстиля (ITMF) и Международной федерации производителей одежды (IAF) на тему «Инновации, сотрудничество и реагирование - высшие силы текстильной промышленности и производства одежды».



В данной конференции, проводимой престижными организациями в сотрудничестве с Торгово-промышленной палатой Узбекистана и Ассоциацией «Узбекистантекстиль», принимают участие более 500 представителей стран-членов ITMF и IAF, крупных текстильных компаний, известных мировых брендов и финансовых институтов.

(Оглавление на 2-4 стр.)

Год поддержки молодежи и бизнеса

ОБРАЗОВАНИЕ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА - ДРАЙВЕРЫ СТРОИТЕЛЬСТВА НОВОГО УЗБЕКИСТАНА



Умидна Азимова, Старший преподаватель ТГУ.

Для построения инновационной экономики государству необходимо формировать у молодежи важные для рынка труда навыки и компетенции. При этом в условиях глобализации в числе приоритетных задач - высокое качество получаемого в стенах вузов образования и конкурентоспособность высших учебных заведений на международном уровне.

Сегодня страна мира, включая Узбекистан, уделяют огромное внимание исследованиям и разработкам по поддержке инноваций в экономике и развитию человеческого капитала.

Возможности для получения трудоспособным населением образования на протяжении всей жизни. Во-вторых, следует формировать навыки и компетенции, необходимые молодежи для обретения достойного места в социуме.

(Оглавление на 3-4 стр.)

Гендерное равенство

В последние годы в Новом Узбекистане происходят кардинальные перемены во всех сферах жизни общества. В том числе и поддержка активности наших соотечественниц. В частности, в коллективе АО «Узкимсаноат» проводится работа по повышению активности женщин, оказанию помощи тем из них, кто в одиночку воспитывает детей, из социально уязвимых слоев населения.

Указом Президента «О мерах по дальнейшему усилению работы по системной поддержке семьи и женщин» от 7 марта 2022-го принята Национальная программа по повышению активности женщин во всех сферах экономической, политической и социальной жизни страны на 2022-2026 годы.

(Оглавление на 2-4 стр.)

РАСТЕТ ПОДДЕРЖКА АКТИВНОСТИ ЖЕНЩИН-ХИМИКОВ



(Оглавление на 2-4 стр.)

Семинар

ЯГОДЫ КАК ПЕРСПЕКТИВНЫЙ БИЗНЕС

Десятки предпринимателей и руководителей фермерских хозяйств приняли участие в научно-практическом семинаре «Дополнительные стимулы и возможности для развития ягодных культур», состоявшегося в Ташкентском районе столичной области. Организаторы - Международный центр стратегического развития и исследований (ISCAD) при Министерстве сельского хозяйства Республики Узбекистан, представительство Японского агентства международного сотрудничества (JICA) при поддержке ряда государственных и коммерческих организаций.



Местом проведения семинара не случайно была выбрана территория ООО «World ekzotik agro», много лет занимающейся выращиванием плодово-ягодной продукции. Здесь, на 13,5 гектара выращивают голубнику, малину, клубнику, ежевику и другие пользующиеся устойчивым спросом внутри страны и за рубежом ягоды.

(Оглавление на 3-4 стр.)

"Правда Востока" gazetasing 2024-yil 10-sentabr sonida "O'zbekimiyosanoat" AJ tizimida xotin-qizlarga ko'rsatilayotgan e'tibor haqida maxsus maqola chop etildi.

